

他说他会等我离婚

采访对象:Alina Gao 性别:女

个人档案:2009年初登,来自沈阳,原为图书馆管理员,现在某公司做文秘。

生活就是这么平平淡淡地过着,甚至还有些乏味。所谓饱暖思欲,其实乏味也是很容易诱变的。更何况诱变剂还恰恰是切中要害的。现在真是很矛盾,在丈夫和初恋情人之间周旋,一方面很内疚也很疲惫,但另一方面又很留恋这种久违的爱情滋味……

一个班长对同学的担忧罢了。

第二次是我生日的时候,离那次划船有3个月的时间了。我又像大一过生日一样,中午和同寝室的女生一起吃饭庆祝,下午下了课就迫不及待地奔向姨妈家,哦,忘了说了,我不是在沈阳读的书,是在上海。

那天表哥送我回校时已经挺晚了,宿舍楼就快熄灯了。那时候天已经很冷了,所以宿舍门口很冷清,不像夏天时有那么多情侣在依依不舍。我快步冲上台阶,突然却听到有人叫我的名字,吓了一跳,原来是他在门口。他开心地说,你终于回来啦,幸好还没过12点,生日快乐。然后把一个包装很精美的小盒子递给我。我很意外地看着他,除了说声谢谢就说不出口了,心里有个声音在不停地问,为什么?为什么?他也看着我说话,时间就好像在那一刻静止了,只有彼此的心跳声却那么清晰。直到宿舍熄灯的铃声响起,我们才好像惊醒了一样,他欲言又止的样子,最后只是说了句我回去了就跑走了。回到寝室,室友们齐声喊起来,幸福的人儿可回来了,话里含着一丝尖刻,然后就都不理我兀自上了床。第二天我才知道,原来他找了我一个晚上。

他送我的是一个很精致可爱的音乐盒,曲子是我喜欢的“致爱丽丝”,纸盒里还有张卡片,只有3个字,喜欢你。

虽然我不可置信,但是止不住地心花怒放。没有理由拒绝,是吗?于是,我成了很多女生嫉妒的对象,但是我才不在乎呢,只要和他在一起。那是我的初恋,也是他的初恋。我们在一起很开心,很开心,我那时睡觉都是笑着的,室友都嘲笑我是暴发户的嘴脸,我心里的感觉是灰姑娘遇到了白马王子。

也许真是乐极生悲吧,好景不常在,好花不常开。大四的时候,他开始说毕业后要去国外读书,他奶奶和叔叔一家都在那里。我感到措手不及,问他,那我怎么办?他说,你也好好考托福吧。我当时就有点心冷的感觉。从此就不知道怎么回事,好像处处要跟他作对似的,我变得越来越任性,我们越来越多、越来越激烈地吵架,两个人的感情好像就在争吵中变得越来越冷,越来越淡。在我大学的最后一个生日里,他还是陪着我,但我心里已经隐约觉得这可能是最后一次了。果然,过了几天他提出了分手。真到那个结局了,我才知道很难接受。曾经也放下自尊苦苦哀求过,但是都没有用,他说对我已经没感觉了。

毕业后,我和他切断了一切联系。我心灰意冷,对感情不再抱有幻想。工作第二年,经人介绍认识了我现在的老公。他是一个网络工程师,特别老实的一个人,我见他的第一眼心里就有一种很踏实的感觉。他话不多,但是人很细心,对我很体贴,其实我必须承认,他一直以来都对我特别好。他对我很依恋,因为我这个人对人也很好,他

曾经说过两次,如果哪天没有你,我不知道该怎么过。一次是在求婚的时候,一次就在前几天。其实他的内心挺脆弱的,这也是我为什么不忍心离开他的主要原因。

结婚后,我对老公说想出国,其实我一直都有这个想法,后来我明白是潜意识里还在想着原来的男朋友,介意着当时导致分手的这个“罪魁祸首”。我老公在国内工作挺好的,但是他是那种只要我喜欢就要去满足我的人,所以他毫不犹豫地就答应了要申请技术移民。

申请的过程中却遇到了很多波折,都是一些想起来就很奇怪的意外,比如申请材料几次没寄到,比如雅思明明考了高分却还要面试,等等等等,总之前前后后一直折腾了两年多。而他一个同学比我们申请的还晚,却比我们早1年拿到签证。其实现在想想,可能是冥冥之中有种力量在阻止我们来,是为了保护老公,也可能是为了让我可以在恰好的时间遇到初恋情人。不管是为了什么,反正命运和缘分这个东西我是信的。

来了这里后,这1年多老公一直没找到专业工作,只能打起了labour工,我也是干了一段时间的工厂包装工后,才总算找到了现在这份办公室工作。但是老公上夜班,我上白班,我们两个一天之中也说不了几句话,只有周末才能呆在一起,可是他又很累,所以一般也就是呆在家里。

生活就是这么平平淡淡地过着,甚至还有些乏味。所谓饱暖思欲,其实乏味也是很容易诱变的。更何况诱变剂还恰恰是切中要害的。

去年秋天的一个周末,我们本来和老公同学一家约好去看枫叶

的,但是那天他打工的工厂却临时通知他加班,没办法,只能是我一个人和大家去玩了。漫山的枫叶,真的好美啊,真有些流连忘返。走在小路上,突然听到后面不远处有人刚吟了一句“停车坐爱枫林晚”,就被一阵哄笑声给压了下去。这句诗是最应景的,却偏偏引出了一个有点黄色的笑话,真无奈,我不得有些感慨。突然就想去看看吟诗的那个人,就转过头去,脚步也放慢了。

于是,四目相对,竟无语凝噎。曾经的甜蜜,曾经的感动,都涌上了心头,原来一切都那么刻骨铭心。他还是和我们当初相恋时一样出众,在茫茫人海中我也能一眼认出来。我们两个都呆呆地站在那里,隔着他的朋友、我的朋友,感觉又回到了我大二生日的那个晚上。

直到我老公的同学在旁边问我那是谁,我才回过神来,也想起了那一次的熄灯铃声。我笑了,看到他也笑了,我对老公的同学说,那是我的老班长。那天晚上,我们俩找了个酒吧聊到很晚,很开心,很温馨,分手的时候能强烈地感觉到彼此的依恋。当时我在电话里跟老公也是说遇到了老同学,其实一直到现在他也不知道我们俩的另一层关系。

他原来一直没有结婚,解释是没有遇到合适的。后来他对我说,也许是潜意识里在等着我,有些东西失去时才知道珍贵。去年我在国外的第一个生日也是他陪我过的,那天老公要上班。我们没控制住,发生了不该发生的事情,但是一切又是那么的自然,随从着我们的感觉。他说我等你,等你有一天处理好自己的事情,我们再永远在一起。我听了却苦涩地笑了。我真的能解决好和老公的婚姻吗?真的能让他坚强地接受事实吗?真的可以毅然抽身而去吗?我不能肯定,甚至觉得是肯定不行,但是我又是怎么舍不得这份失而复得的初恋。

责任和激情,我会如何选择?我也不知道,其实我宁愿被选择取舍的是我。

男人想要跟你结婚的十大信号

美国著名性学专家指出,大部分男性是喜欢婚姻的,因为它能带来家庭的温暖 and 安全感,同时可以获得帮助或照顾别人。那有没有一些迹象,说明男性已做好准备要承担起一个丈夫的责任呢?据报道,确实有以下10个信号值得男性注意(按重要性由弱到强排列)。



10、频繁地想安定下来。突然发现单身生活非常无趣,过去热衷参加的派对,喜欢看的足球赛都不再吸引你。每晚回到住处,看到空荡荡的房间,听到自己的喘气声,都让你觉得不安、渴望逃离,希望有个人能在家等着你。

9、强烈地想要和某个女人共度一生。无论身在何处,总希望她能陪伴着你。换句话说,你已经不能想象生活没有她将会是怎样一番光景。

8、迷上她的怪癖。面对你想与之白头偕老的人,你会纵容她所有的习惯。即使是她淘气的揶揄或拿你逗乐,你也不以为然。

7、把她的家人当成自己的家人。不经意间,你发现自己非常关心她的家人,定期打电话问候,还会关心他们的衣食住行。

6、开始考虑什么戒指最适合她。逛首饰店是很多男人讨厌的事情,但你却乐在其中,还悉心比较每一款戒指的样式。

5、开始憧憬婚后生活。一想到每天早晨醒来,枕边会有一个人微笑着看着你,是否感觉很温暖?

4、不自觉地节省开销。你不再购买一些非生活必需品,花每一分钱都会精打细算,甚至开始计划婚礼的细枝末节。

3、幻想和她拥有一个爱的结晶。

2、制订很多长远计划,而且每一个都有她。如果你已经开始或愿意和恋人一起讨论购房、生育、养老等问题,那表示你们离结婚不远了。

1、你知道她就是那个最特别的人。之前说的9个特征,都不如这点来得重要。之前的恋爱只是学习过程,那些离开的女孩只是过客,她们的出现就是为了让你等待眼前这个命中注定的爱人。她所有的优秀品质及给予你的美好感受都证明一点:那就是从来没有,将来也很难再有另一个女孩能像她一样让你动心。

心理变化可以反映在一些小动作中,对于恋爱中的女人来说,她们有怎样的心理呢?当女人初次约会,因为两个人缺少彼此的了解,所以很难判断以后的情感方向。但是,我们可以通过约会小动作看出女人心态。

用手撩动鬓发 这是很多女孩子的习惯动作之一,同时也揭示出这个女孩子对于自己容貌的自信。她正期待着对方的欣赏,如果这个时候男人对她说出几句适当的赞美语言,那无疑是锦上添花的事情,更容易讨得女孩子的欢心。

手托下巴 代表着女孩子对于这场约会以及约会对象的失望,很明显,对方不是自己所希望的恋爱对象。这时候的女孩子可能心里最期望的是如何尽快结束这场约会,只是有时候碍于面子在拖延时间而已,如果一个女孩子在初次约会中长时间保持这个动作,同时目光淡漠的话,那这次约会肯定达不到双方预想的效果。

不断交叉双腿 代表着她对于你们之间的这个话题的厌倦,女孩子这时候可能已经开始感到了烦躁,如果不想让她继续烦躁,挽回局面,赶快换个话题吧。

不停抻裙子 很多女孩子都喜欢在坐着的时候抻顺裙子或裤子,使之平整。这样的女孩子个性保守,传统观念很强。她们希望恋爱的对象也将是日后结婚的对象。如果仅以游戏为目的的男人,请不要轻易招惹她们,因为你十分深刻地伤害到她们了。

不停玩弄手指 或是玩弄手边的小物件,这时候的女孩子处于极度尴尬之中,是面对陌生异性时的不自然。这时候的男方应该主动打破尴尬局面,多找一些轻松话题缓解女孩子的心理紧张,使你们的约会更加完美。

5个约会小动作反映女性心理状态